

Урок 53

1. -Парализованный человек в состоянии был вылечить сам себя?

-Нет.

2. -Друзья парализованного человека в состоянии были вылечить его?

-Нет.

3. -Какой-нибудь доктор в состоянии был вылечить парализованного человека?

-Нет.

4. - Кому принесли мужчины парализованного человека ?

-Иисусу.

5. -Кто был, единственный, кто в состоянии был вылечить парализованного человека?

-Иисус.

6. -Может какой-нибудь человек простить грех?

-Нет.

7. -Может священник простить грех?

-Нет.

8. -Почему Иисус был в состоянии простит их грехи?

-Потому что Иисус есть Бог.

9. -Почему Иисус имеет право прощать грех?

-Потому что Иисус есть Бог.

10. -Какое, второе, имя было у Левия?

-Матфей.

11. -Чем занимался Матфей, когда Иисус позвал его?

-Матфей был сборщиком налогов.

-Матфей собирал налоги для Римской империи, собирая налоги со своих людей, евреев.

12.- Иисус сказал фарисеям, что здоровым людям не нужен доктор, а нужен доктор, больным людям.

-Что имел в виду Иисус?

-Иисус имел в виду, что он не пришёл спасать людей, которые не знают, что они больны.

13. -Кого пришёл спасти Иисус?

-Иисус пришёл спасти только тех людей, которые знают, что они согрешили против Бога, и только Бог может спасти их.

-Однажды, некоторые фарисеи и учителя Закона стали просить Иисуса, показать им какое-нибудь знамение.

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Матфея 12:38

38- Тогда некоторые из книжников и фарисеев сказали: Учитель! хотелось бы нам видеть от Тебя знамение.

-Что фарисеи и учителя Закона хотели видеть, вместо веры в Божье Слово?

-Они хотели видеть знамение.

-Почему фарисеи и учителя Закона просили увидеть знамение?

-Они не видели или не слышали, что Иисус изгонял демонов из людей?

-Да.

-Они видели.

- Они не видели или не слышали о том, как Иисус исцелил больного с проказой?

-Да.

-Они видели.

- Они не видели или не слышали о том, как Иисус исцелил парализованного человека?

-Да.

-Они видели.

- Они не видели или не слышали о том, что Иисус исцелял всех, кто приходил к нему?

-Да.

-Они видели.

-Тогда почему фарисеи и учителя Закона просили увидеть знамение?

-Потому что они не верили, что Иисус был Бог Спаситель.

-Фарисеи и учителя Закона хотели только увидеть знамение, вместо веры в Иисуса.

-Фарисеи и учителя Закона хотели только увидеть знамение, вместо веры в Божье Слово.

-Ты помнишь, как Бог показывал израильтянам много знамений, а они всё-ещё не верили ?

-Бог послал десять бедствий на Фараона и египтян, а израильтяне всё-ещё не верили.

-Бог утопил Фараона и его армию в Красном море, а израильтяне всё-ещё не верили.

-Бог послал перепелов и манну израильтянам в пустыню, а они всё-ещё не верили.

-Многие люди хотят только видеть знамение, вместо веры в Иисуса.

-Увидеть знамение, это может спасти нас?

-Нет.

-Только вера в Иисуса Спасителя спасёт нас.

-Если мы говорим, что мы будем верить в Иисуса, только когда мы увидим знамение, тогда что мы говорим?

-Что Иисус обманщик.

-Если мы говорим, что мы будем верить, что Божье Слово это правда, только когда мы увидим знамение, тогда что мы говорим?

-Что Божье Слово – обман.

-Что Иисус ответил фарисеям и учителям Закона?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Матфея 12:39

39-Но Он сказал им в ответ: род лукавый и прелюбодейный ищет знамения; и знамение не дастся ему, кроме знамения Ионы пророка;

-Что сказал Иисус?

-Иисус сказал, что только злое и развратное поколение ищет знамения.

-Какое только знамение, сказал Иисус, он даст людям?

-Знамение пророка Ионы.

-Какое было знамение Ионы?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Матфея 12:40

40- ибо как Иона был во чреве кита три дня и три ночи, так и Сын Человеческий будет в сердце земли три дня и три ночи.

-Какое было знамение Ионы?

-Точно также, как Иона был три дня и три ночи в желудке огромной рыбы, так и Иисус будет в сердце земли три дня и три ночи.

-Точно также, как Бог вывел наружу Иона, из живота огромной рыбы, после трёх дней и трёх ночей, так Бог выведет и Иисуса из сердца земли после трёх дней и трёх ночей.

-Иисус сказал фарисеям и учителям Закона, что знамение Ионы было знамением, что он был Богом Спасителем.

-Что сказал Иисус , потом, фарисеям и учителям Закона?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Матфея 12:41

41- Ниневитяне восстанут на суд с родом сим и осудят его, ибо они покаяться от проповеди Иониной; и вот, здесь больше Ионы.

-Иона вышел к злым людям Ниневии и сказал им, покаяться в их грехах, или Бог накажет их.

-Что сделали люди Ниневии?

-Они послушали Божье Слово, которому учил их Иона, и покаяться в своих грехах.

-Люди Ниневии знали обещание Бога, которое Он давал Аврааму, Исааку и Иакову?

-Нет.

-Люди Ниневии знали указы Бога, которые Он давал Моисею?

-Нет.

-Люди Ниневии знали о всех знамениях, которые Он делал для израильтян?

-Нет.

-Хотя люди Ниневии не знали ничего об этом, они, однако, покаяться в своих грехах, когда Иона учил их.

-Теперь, ещё один, могущественнее Ионы, учил людей каяться.

-Кто это был, могущественнее Ионы?

-Иисус, Бог Спаситель.

-Чем Иисус был могущественнее Ионы?

-Иона был только человек, а Иисус полностью человек и полностью Бог.

-Хотя Иисус был Богом Спасителем, а Иона был только человек, евреи, всё-ещё, отказывались верить.

-Хотя учение Иисуса было намного могущественнее, чем Ионы, евреи , всё-ещё, отказывались верить.

-Хотя Иисус представил много знамений, которые Иона не в состоянии был сделать, евреи , всё-ещё, отказывались верить.

-Почему Иисус сказал, что евреи намного злобнее, чем люди Ниневии?

-Потому что люди Ниневии покаяться учению Иона, а евреи не покаяться учению Иисуса, Бога Спасителя.

-Хотя Иисус учил евреев покаяться и представил много знамений, евреи, всё-ещё, отказывались верить, что Он был Бог Спаситель.

-